
Consulta di Ponte Ronca – Tombe – Madonna Prati

Verbale incontro del 15 Giugno 2017

In data 15/06/2017 presso il Centro Sociale TMP si è riunita la consulta di Ponte Ronca, Tombe e Madonna
Prati, con le presenze sotto indicate (X): 
 

Sergio Sgallari (Presidente) X
Francesco Petrozza  (Vice-presidente) X
Marco Ferrari (Segretario) X
Gigliola Brighetti X
Gloria Bignami
Flavio Bergami X
Schieri Mauro

In  prima istanza  prende la  parola  l’assessore  Giulia  Degli  Esposti,  intervenuta  per  relazionare su talune
obiezioni mosse da commercianti di Ponte Ronca. 

A seguito, introduce l’Assessore Degli Esposti, di verifiche operate dall’Amministrazione sull’operato del centro
sociale Ilaria Alpi, non sono emerse irregolarità. I centri sociali utilizzano il principio di “prevalenza” dei servizi
per i  soci  fornendo servizi  “occasionalmente” anche ai  non soci;  ciononostante queste  attività sporadiche
aperte  a  tutti  possono  ingenerare  perplessità  ma,  continua  Degli  Esposti,  tutto  rientra  nel  rispetto  della
normativa. 

L’Assessore  Degli  Esposti  propone  anche  un  incontro  ad hoc  tra  consulta  e  gestore  del  centro,
incontro che la consulta declina non ritenendo l’attività della consulta connotata da questo tipo di
verifiche, che spettano ad altri soggetti. 

L’Assessore Degli Esposti conclude rammentando anche quanto i centri sociali concorrano con donazioni al
miglioramento  della  società  civile  (donazioni  per  ambulanza,  ed  altro).  Al  fine  di  migliorare  il  quadro,  la
consulta  propone  un’assemblea  pubblica  come  sede  di  discussione,  ma  anche  di  proposte  migliorative
dell’attività del centro sociale. Tale opportunità verrà vagliata a breve. Giulia Degli Esposti si congeda in attesa
delle opportune consultazioni affinché si possano attivare attività “propulsive” inerenti i centri sociali. 
   
Infine la  Consulta ha elaborato una  bozza di  articolo da proporre a Zola  Info,  che verrà  inoltrata per la
pubblicazione  sul periodico dell’Amministrazione comunale.

La seduta si conclude alle ore 20:30.
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